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ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2021, às 21h30 sob a presidência de 

José Roberto Comeron realizou-se a 6ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo Coronavírus. 

Participaram da Sessão os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, 

Célio Cesar Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 

Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. ORDEM DO 

DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº 64/2021 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Autoriza a 

permuta de um imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal, por outro pertencente a 

Hélio Monteiro; Maria Celia Zanetti Monteiro; Juliana Zanetti Monteiro Agosta; Marcos 

Antonio Agosta; Cristiane Zanetti Monteiro Marques; Marcio Arruda Marques; Daniela 

Zanetti Monteiro e Richard August Muller. Colocado em primeira discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Ver. Vanessa Guari explica que é um trabalho em conjunto 

que se iniciou em setembro de 2019, com a visita do Grupo Alvorada, que solicitou 

reunião com então prefeito Cavani. Relata as reuniões e tratativas com a administração 

da empresa em Itapetininga e seus desdobramentos; agradece a disposição do grupo 

por investir no município. Relata tratativas com o prefeito atual no contato com a 

empresa. Agradece os secretários atuais e da época, também a Câmara Municipal e as 

comissões; que isso representa grande investimento e emprego na cidade. Afirma que 

a empresa investirá em duas unidades em Itapeva. Aparte ver. Marinho – agradece a 

ver. Vanessa, diz que o atual prefeito não deu atenção devida à empresa, que graças à 

intervenção da Vereadora Vanessa isso se concretizou. Ver. Vanessa discorre sobre o 

trâmite e decisão da empresa. Aparte ver. Célio – parabeniza a atuação da vereadora 

para viabilizar esse empreendimento. Aparte ver. Julinho – parabeniza a conquista para 

Itapeva com empenho da ver. Vanessa. Aparte ver. Ronaldo – parabeniza a iniciativa, 

relata a importância do empreendimento. Ver. Vanessa relata que há mais uma empresa 

se instalando no Guarizinho, que conta com apoio de todos. Pela Ordem – ver. Vanessa 

pede que envie o projeto aprovado ao Executivo no primeiro horário amanhã. Presidente 

diz que será feito. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 25ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 29 de abril, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 
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presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 26 de abril 

de 2021. 

 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 
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